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Áttekintés 

EnviroVET – Környezeti fenntarthatóság előmozdítása és nyomon követése a szakképzésben – 

egy KA220-VET projekt a szakoktatás és szakképzés területén. A projekt 2022. januárjában 

indult, hogy javítsa a zöld megközelítés elismerését a szakoktatásban dolgozók körében, 

valamint az átadható zöld készségek átvételét a szakmunkás tanulók körében. A projekt a 

fenntartható irányítási gyakorlatok átvételére helyezi a hangsúlyt a szakképzési vezetők 

körében, valamint a fenntarthatósági legjobb gyakorlatok megvalósítását az európai 

szakképzési szervezetek körében. A projekt támogatja az éghajlatváltozás elleni küzdelmet, 

és népszerűsíti a környezetileg fenntartható megközelítés előnyeit a szakképzésben.  

Az alacsony szén-dioxid-kibocsátású gazdaságra való áttérés 2030-ra egymillió munkahely 

létrehozását eredményezi. Ehhez több mint 120 millió ember átképzésére vagy 

továbbképzésére lesz szükség az EU-ban a következő öt évben (EC/2020). Egyre fontosabbá 

válnak az ún. „puha készségek”, angolul: soft skills (olyan készségek, melyek személyes és 

szociális tulajdonságokat írnak le és nem a tudáshoz kapcsolódnak) és technikai készségek 

megjelenése. Ezek a készségek lehetővé teszik, hogy a dolgozók aktívan részt vegyenek a 

gazdasági tevékenységekben, és elősegítik, hogy megváltoztassák életmódjukat, ezeket 

„zöld kultúra” munkahelyeknek nevezik. Az EnviroVET támogatni kívánja ezt a változást 

azáltal, hogy a szakképző intézményeket, a szakképzési szakembereket és a szakképzésben 

tanulókat megfelelő ismeretekkel, készségekkel, attitűdökkel és értékekkel látja el az 

erőforrás-hatékony és fenntartható társadalom kialakítása érdekében. 
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Partnerek 

A projektkonzorcium hét partnerszervezetet foglal magában hét európai országból. 

1. CWEP Lengyelország, 

2. HKIK Magyarország, 

3. FyG Consultores Spanyolország, 

4. Mindshift Portugália, 

5. EFE Lettország, 

6. SPP Litvánia, 

7. Cuiablue OÜ Észtország. 

Előrehaladás 

EnviroVET Best Practice Toolkit 
A konzorcium a tervezett érdekelt felek bevonásával kapcsolatos tevékenységek részeként 

együttműködött a legfontosabb érdekelt felekkel, hogy népszerűsítse a projektet, és 

értékes információkat gyűjtsön a projekttel kapcsolatos legfontosabb szempontok 

megértéséhez. Egy terepkutatási kérdőívet hét európai ország szakképző intézményeihez 

juttattak el. A kérdőív minőségileg és mennyiségileg is specifikus szempontokat tartalmaz, 

és a beérkezett 30 válasz alapján a konzorcium képes meghatározni a zöld készségek 

szintjét, illetve ezek integrálásának meglévő módszereit a szakképzésben. Ezeket az értékes 

inputokat a várt projekteredmények további megteremtéséhez, de a szakképző 

központokkal való együttműködés folytatásához is felhasználjuk. A végső kézikönyv 

augusztusban várható, 2022. szeptemberében fordítják a partnerek a saját nyelvükre és 

terjesztik azt. 
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Transznacionális Partnerek Találkozója 
2022. július 1-én Lisszabonban, Portugáliában került megrendezésre a második 

Transznacionális Partnertalálkozó (TPM). Kiemelkedően fontos, hogy a projektpartnerek 

megismerjék egymást, hogy kielégítő szintű együttműködést és konkrétabb 

megállapodásokat hozhassanak létre a további tervezéssel kapcsolatban. A konzorcium 

megvitatta az aktuális eredményeket, elsősorban kiemelve az érintettek elkötelezettségét. 

A közösségi oldalakon történő terjesztés révén kielégítő számú elkötelezett felhasználót 

sikerült elérni, de a honlap közelgő megjelenésével a projekt célcsoportjának nagyobb 

bevonása várható. A jövőbeni online és fizikai találkozókhoz, valamint a tanulási, tanítási, 

képzési tevékenységekhez kapcsolódó további lépésekről is megállapodtak a partnerek. 

További lépések 

1. A Környezetvédelmi Charta megalkotása meghatározza azokat a minimális 

követelményeket, amelyeket a szakképző intézményeknek meg kell felelniük ahhoz, 

hogy környezetközpontúnak tekintsék magukat. A charta 26 legjobb gyakorlatot 

gyűjt össze, várható határideje 2022. szeptember vége. Ebben az időszakban a 

partnerszervezetek interjúkat készítenek szakképzési szervezetekkel és politikai 

döntéshozókkal, hogy konkrét inputokat kapjanak a megcélzott három 

komponenshez – 1) Zöld stratégia, 2) Zöld pedagógiai megközelítés, 3) Zöld 

készségek és tudás. A Környezetvédelmi Charta végleges változatának elkészítése 

december végére várható. 

2. A Environmental Impact Measurement Tool egy online, nyílt, digitális értékelési 

módszert és eszközt kínál, amely lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy 

összehasonlítsák és megosszák egymással a környezetbarát megközelítésekkel 

kapcsolatos legjobb gyakorlatokat. A partnerek szeptember folyamán kezdik meg a 

munkát, az első várható eredményeket januárra tervezik. 

3. A Facilitátor e-kurzus a szakképzési szektorban dolgozó szakembereket (oktatókat 

és gyakorló szakembereket) célozza meg azáltal, hogy hasznos készségekkel, 

ismeretekkel és kompetenciákkal ruházza fel őket saját intézményeik számára 

releváns zöld stratégiák tervezése, kidolgozása és végrehajtása érdekében. Az e-

tanfolyam időtartama várhatóan körülbelül 30 órát vesz igénybe, és a partnerek 

megegyeztek a modul felépítésében. 
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Kövess minket a közösségi médiában, hogy értesülj a projekttel kapcsolatos összes hírről: 

Facebook, LinkedIn, Twitter. 

 

https://www.facebook.com/Enviro-VET-Project-100165509236500
https://www.linkedin.com/showcase/80513869
https://twitter.com/EnvirovetP

